

Irmandade da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto KRG 008

Ouro Preto, 26 de agosto de 2020.

Poly 30

Nº: 091/2020

Exmo. Sr. Juliano Ferreira

Presidente da Câmara de Vereadores de Ouro Preto

Assunto: Resposta ao ofício nº. OF- SEC/20-08-178

Assunto: Resposta ao ofício nº. OF- SEC/20-08-178

Prezado Senhor,

Em resposta ao ofício supra em nome do provedor da Santa Casa, Marcelo Sérgio de Oliveira, segue breve relato a respeito da permuta entre os terrenos de posse da Santa Casa e da prefeitura, doados pela Novelis do Brasil.

Como é do conhecimento de V. Exma. a Câmara Municipal aprovou tal expediente, ou seja, autorizou a permuta entre os terrenos, cujo acordo devidamente instrumentalizado, seguiu para homologação judicial, conforme autos nº 5001821-62.2018.8.13.0461.

V. Senhoria e/ou quaisquer dos vereadores, em particular o solicitante Marquinho do Esporte pode acessar os autos supra indicados, através de consulta pública ao sitio do Tribunal de Justiça de Minas Gerais, qual seja, https://www.tjmg.jus.br/portal-tjmg/, lembrando que tal processo está em meio eletrônico, o que facilita inclusive acesso a todos os documentos do processo e dos terrenos (plantas, localização, etc.), por via virtual.

Assim, esperando tê-lo respondido, dispomo-nos, para quaisquer dúvidas.

Marcelo Sérgio Gonçalves de Oliveira

Provedor

Câmara Municipal de Ouro Preto

MIND

Irmandade da Santa Casa da Misericórdia de Ouro Preto Rua José Moringa, 620 - Vila Itacolomy - Ouro Preto - MG CEP: 35400-000 Tel: (31)3350-1100

Email: secretaria@santacasaouropreto.com.br

Referência: MA K 001 Manual da Comunicação